



Финансирано от
Европейския съюз
NextGenerationEU



План за възстановяване и устойчивост

ДИТА-М БЪЛГАРИЯ ООД стартира проект по процедура „Технологична модернизация“.

На 10.04.2023 г. ДИТА-М БЪЛГАРИЯ ООД подписа договор №: BG-RRP-3.004-2360-S01 „Технологична модернизация в предприятието“, за предоставяне на безвъзмездни средства по Оперативна програма „Национален план за възстановяване и устойчивост“ процедура „Технологична модернизация“.

Общата стойност на проекта е 392 207,10 лв., от които 196 103,55 лв. европейско финансиране и 196 103,55 лв. самофинансиране от бенефициента.

Специфичните цели на проектното предложение е повишаване на ефективността на производствените процеси, постигане на по-висока производителност, намаляване на производствените разходи и оптимизиране на производствената верига, при разработване и производство на изделия от хартия и картон, чрез закупуване на 4 бр. високотехнологични машини. Тези цели ще допринесат за дългосрочните общи/основни цели на ДИТА-М БЪЛГАРИЯ ООД, а именно:

- Повишаване на конкурентоспособността на предприятието при производството на изделия от хартия и картон;
- Увеличаване на приходите от продажби, чрез повишено качество на предлаганите продукти и повишен производствен капацитет;
- Разширяване на дейността на дружеството;
- Цифровизация на производствените процеси;
- Природосъобразен/съвместим бизнес, в съответствие с шестте екологични цели, заложи в Регламента за таксономията, в т.ч. да произвежда стойност по начин, който ограничава в максимална степен и/или не произвежда отпадъци, ограничава в максимална степен и/или не консумира неустойчиви ресурси.

Очакваният ефект е възстановяване на икономическия ни потенциал от периода преди COVID пандемията и създаване на условия за растеж и развитие на компанията чрез цифровизация на производствените процеси с цел разширяване на дейността ни.

Начало на проекта: 10.04.2023 г.

Край на проекта: 10.04.2024 г.

Тази публикация е създадена с финансовата подкрепа на Европейския съюз – NextGenerationEU. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от „ДИТА-М БЪЛГАРИЯ“ ООД и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Министерство на иновациите и растежа.